



Die Universität Innsbruck trauert um ihren langjährigen Mitarbeiter

Manfred Öfner

Manfred Öfner war ein hoch geschätzter und wertvoller Mitarbeiter der Universität Innsbruck. Er war die Seele in den Neubauten am Innrain und hatte für alle Probleme und Anliegen stets ein offenes Ohr und eine Lösung.

Die Universität Innsbruck wird Manfred Öfner stets als Freund in Erinnerung behalten.

Der Abschiedsgottesdienst findet am Freitag, 18. September um 13:00 Uhr in der Schutzengelkirche statt. Die Beisetzung erfolgt um 14:00 Uhr am Pradler Friedhof.

Ass.-Prof. Mag. Dr. Wolfgang Meixner Vizerektor für Personal der Universität Innsbruck

Erwin Vones

Vorsitzender des Betriebsrates für das allgemeine Personal

o. Univ.-Prof. Dr. Karlheinz Töchterle Rektor der Universität Innsbruck